TR LIGAO T ETIV
Yy i

HFrMEFRIE

£r O & £




ERANE

ILARAXEEICKDEBRIER
QAIT—RADUTER)EDFERD LR




ERANE

INAAHFEIZLDEGRIEE
QANTIT—RADTEHR)EDFER D LLES




Lf-LC

-

i

. S -.' '-\.'.
LN adel it D

- F

—EDIERT/
A XHAB

APRASF

DSAKA UNIVERSITY

NZERETHFERIIZ




Mt h=FORIEELTOERL

B EE{& ZRJTADUTETIL

I I
EVCILDEIEFADVT RE
CDETIZHZAEZDS

VV

VV




et NFOFEEELTORETINE

I
ZEAEUN—FED !
ERpTRERT 5

< ——— —
Q'_
———
- ————————————

|
|

TDAREY AoT=REY




BayseD FEIE

LAERDGREZHET D

FERBEEHAT —3 BERAZT EDREREEEZD

P(A|B) = ZEIAPA) _ _PBIAPA) ...(1)[ P(AIB).E%5% P(A).BHIHT P(BlA) .. KE ]

P(B) 24 P(B|A)P(A)

DEREN =T A0S, DT —EANERBANLSFEONT=-LDTHAEEINFLND



et NFOREEELTDREINE

AT REDDBEMNZ/ A XD AY T B(i=1,2,...,N)
JEFRpTE=—1; (REV IR EE)

ePpTiti 1 1-p
2 cosh B’ ﬁp o Elog(T) -(2)

P(zil§) =

e DBS, P e
2coshf, P T = LOR, Pl = 2 cosh 3,

T, = —§DEF, P(1[§) =

=1—p

BAEVIZHILICRAEUDMERAT R REEZS

) _ eXp(ﬁp Zl lE )
(2 cosh Bp)

P({z:3l{&:D=11; P(r;[8; -(2)



Mt h=FORIEELTOERL

/\=f A1) — PAT3IEHPESD _  PATSIEDPUSY) _ , 2% =
Bayse DA P({EH{T) = P({ri}) A PEEHEDPAED (r}eGIeANEAL,

ERIS A (Prior) P{EDIFEAMIZIZHhHI DAL
TTERIIEE DRER,, ZHDOREEAD VT EBZL>TERSINDEEZS

exp(Bm Z(i,j) 313,
Z{Gi} exp(Bm Z(i,j) 313, )

P({&:})= (3)




MET HFEDBEELTOERIE

HEEEBRELTODE I E{0,1EELZEITT DL BayseDARIZ(2)HK,3) K=K ATSHIET

expl Bm X¢i iy Ti0j+Pp Xi OiTi
P({o}l{t;})= (B 210 1074y i 017 (4) BB
S exP(Bm I j) 0i0j+Bp Ty 0iti)

INETHIELBER{INEZoNT=-BRIZTDER L 0,} THoT- 1HERE
H=—fn Z(i,j) 0;0; — By 2. 0iT; -.(5)

EEZDERELNIBTEIUF LHIZAD T BRE ORILYT 2l



EDFIITHEREHTET DDA

LP{o}{t.DERKIZT B{0 10 ZBIEERITIEWNEEZS (MAPHERE)

2. BBDEVRILIZEBL, P(o; = 1|{r;)&P(0; = —1|{1;))E LB EENKEVAZE
BEERETS (AREEHETE)




L = 1.2 (FREETE)

¢

e

KR A5

OSAKA UNIVERSITY

Fig3 KR K=




MAPHE TE

eXp(.Bm Z(i,j) 0'i0'j+.3p i O'iTi)
Z{"i} eXp(ﬂm Z(i,j) 0i0j+Bp X; UiTi)

E=—BmX 00 — Bp ;0T ..(5) DEEIREEEERT D

ZRKIZTH{0 2 BEEERELTERA

P({o;}l{t:})=

EEREEBLFIE
1.n€ {1,2,3,-N} BEBEBDRE A RESES...0, > —0,
2.AE = E(0;) — E(—0)) %58, AE<0GL RECLIZREVZ1R A, AE =056t RAE V&R A
INETRTONIHLTITIREBETE)




RERTTIE

- FE R 20%(p=0.2) T/ A XD A>1=Fig 1~3IZx LB, Z0M50.03X Y T
0.6E THEDOLGMNLMAPHE #1715

“BIEE#EAccuracy ({07}, (§3) =  X:6(0,5)--(7) TREL,
&P SHUBERETOVNT S




Fig3
XME A

Fatnd | gy RUTY

APRA S

OSAKA UNIVERSITY




MAPHE TE

095 |

—@— Figl HhhasaZE..
| e
1.EDEBHEERIZZIDDELNHS
soss | (0 < B, < 0.15,0.15 < B,, < 0.33,0.33 < B,,),
g1 2. ERIZ L BIBEEDEDIL/NEN




ERANE

ILARAXEEICKDEBRIER
QAT —RADVTER)EDIERD LR




ANIDADU)BEHETIEESHNV?

SEITORERIEEICE T AREGHREIXNER (FREEA DT RB L >TERSNT
W51ELSBDTHOT:

LTRBRICAO VT EBICIOTERSNZEROBERIIESIGDOMN IZHNLIETINDIR
EDNHXIZHEZEINDLHIENTED




RERTTIE

1, Bm=0.2,0,=07L,=120%BET100Xx 1004 J EEZE30MERL,FTNETh
[CHEER20% T/ AREMAD

25 RETHOTEHDBERZBEREZHAND



|—v1 090 - |—.— vl

o Y
:Bm =0.2 Bm = 0.7
m-mmmmmm-m-m
=02 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00384 0.00384 0.00384 0.00384
pfm =07 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00367 0.00446 0.00446 0.00446 0.00446
fm =12 0.00307 0.00307 0.00307 0.00307 0.00307 0.00307 0.00298 0.00298 0.00298 0.00298

0% 033 1036|039 042 1045 043 051|054 057 1060 _

0.00384 0.00384 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679 0.00679
0.00446 0.00446 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460 0.00460
0.00298 0.00298 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472 0.00472




FED

BAER - A O T ERIC LMAPHEEZITo 1=

Hhhot=C&
1.FEFVDOHLEMR(FER = - i) (I KBIETESLN, X LTBER(EHETER) (&
BIE TEEhof-

2.5 LIZER, FEFYDHIERELITIEIEERIZIZIDDMEMNH S
(0 < B < 0.15,0.15 < B,, < 0.33,0.33 < B),



% Xk

AEVTSAEmEEHRRET NE BAHRFR & [BRER]
MER-RFARREYIHE SHBNE-AZRFRKE F [(AFHR]
BIRGEE NAXMEtEMEE FESEA & [EKER]




Appendix

1.EATYIER?
28R EEHEE
3.3 aLb—TyRT7=—1y 4y




EATTIER?

Accuracy = %ZiS(ai, ENNZDWLNT m; = Gizﬂ EH<&E Accuracy = %Zimi

o7 iSi O"E"I‘l i€i
ABERIEH = —py 2.(i,j) 0i0) — Bp X 01Ti=—4Bm L jy Ji j (6 it ) ( - ) — 2By X (UETH) &; T;+const

2 2

= —Bm X jyJij mimy — Bp Xymihi+const (J;; = §&; , hy = §1;)
BANIIWRZToEFEDITUE LHIHAO T BB DRI

STDEIENIII =T o DRIIHEEERFRB S DETEDLLIZELES>T
HEEIREEDHILIZ3DDHELHS?



N [ — A\ — N A\
Ralb—rybkr7=—1)2 7
MAPHETEIZHELVNTAE < 0&ELGBKIZREVZE#HLTL T

SAREIZENTIRILF—DR/MENKFELDH?

IR)L¥F—
4

ZDEIEIRILF—DHTHoI=-
HE &xEET X CTR/IMEIKE
BEIFRESELY




N oy — A\ — N N
vialb—rTykT7=—1)9
BETICEDRERDELTFZEA:

RREEDEALIZFRL, AE<0EL EL R DIKEZFEIR, AE S0THELBROREBEZEHNET,
ReFexp(— ) TEILEDKEEER

!

BEZTZTORSVRENREI—SE D KYREZTIFLENS LEEDTIILT X LERYR
JEENT/MEZRATENTSED (ERLFIEROKEZNTHEERITR/MEIZET D)

ER I BB E T, i | T LT BIDMT TCREZF T ITTLK

o Ty = Tinitial (1 —— )

Tinitial



o 0 oo 0 ?
f

—@— fig3
—@— fig2

KRR TEEFALCIIGEERDIRSFEN

JSEIONSIIVN=TUIEFNIFZFEEHTEHLY?




AREEEE
(5)KX To, N DRE DFEE -1 D

P(oil{ti}) = Xozo, P({oi}l{T:}) &K, P(+1{t;HDEP(-I{TDEEARSVAIDIEZLSD
o=sgn[P(+11{z;}) — P(=1l{z; D] = sgn[Ys,_,, 0i Xozo, PEo}l{z])

_oan B exp(—E)]
SIS e e

—BHIZHEWTS =
1ZHT=%

ZIARNTDITODVWTHELTEDRRZEBERERET D

Z"i=il O Za:tai eXp(ﬂm Z(i,j) 0i0j+Pp i O'iTi)

Z{o‘i} eXp(ﬁm Z(i,j) O'io'j'l'.Bp i O'iTi)

= sgn[(ai)g,,]

=sgn[




MCMCiE

FHATEEDHDTILTYZ L

1, i€{1,23, - NESUALIZEVAEVEREREZESES...0; > —0;

2, AE = E(0y) — E(—0)&&tEL, AE<0Eb RELLIZAE U Z1RF, AE >0755 B3
r(0<r<1DFERLEIEr <exp(—AE/T) GTHRELI=REV%, r > exp(—AE/T) 755
TTDARE %1

3,1&2% Ny sEl#EYRT



085 095 |

['=)

075
075
onr W
1 1 1 L 1 1 1 0-?0 C
0.0 0.1 02 03 04 05 06

T=1 \ T=1/100
F.R(K R.ZHE &.505 L

HNEIE

FHRMDEEATNEBDLND)ERITEERHIEL
BEEZTTOLEERDRIBVNEAFERERICISBRIZENDLTLK



